
Pokyny a doporučení k obřadům  

Vážení hosté,

pokud jste se rozhodli vstoupit do kruhu a účastnit se některého z našich obřadů, věnujte prosím pozornost níže 
uvedeným pokynům a doporučením, abychom tak předešli nepříjemným situacím. 

K obřadu si, prosím, připravte světlý (nejlépe bílý) vrchní díl oblečení (košile, halenka, tričko, svetr,...), ženy 
mohou mít světlé dlouhé šaty nebo sukni. Oblečení může být i dobové. Průsvitné nebo vyzývavé oblečení je 
nevhodné. 
Po obřadu se bude konat společná hostina s Bohy a Předky a je nutné, aby se každý účastník na hostině podílel 
a něco přinesl (sušenky, koláč, vajíčka, zelenina, ovoce, sýr, šunka, medovina, chléb,...).
Je nutné vyhnout se alkoholu a omamným látkám. Ten, kdo bude pod vlivem, nebude puštěn do kruhu a k 
obřadu.
Je zakázáno vhazovat jakékoliv předměty do posvátného ohně (pokud vás žrec/kněz nevyzve k nabídnutí 
vlastních obětin. Ty musí být pouze v podobě pokrmů nebo z přírodních materiálů). 
Během obřadu nikdo nesmí mluvit a jinak zasahovat do chodu, pokud k tomu nebude vyzván žrecem, který 
obřad povede. Výjimkou jsou malé děti, kterým toto nelze ještě vysvětlit. 
Vstupem do posvátného kruhu, vstupujete do prostoru, kde se projevují Bohové a Předkové, proto je důležité k 
obřadu přistupovat s úctou a pokorou. Jakékoliv nevhodné chování může vést k urážce Bohů a Předků.
Před zahájením obřadu budete seznámeni s jeho průběhem. 
Před obřadem budou probíhat přípravy, do kterých budou zapojeni všichni přítomní hosté. 
Pokud si přejete, aby byla během obřadu vedena modlitba (za vás, za blízkého člověka, za požehnání,...), 
sdělte to před obřadem některému z našich žreců. V takovém případě si připravte žertvu (obětinu) pro Bohy (v 
podobě pokrmů nebo přírodnin).
V krátké přednášce vás seznámíme s konkrétním svátkem, kvůli kterému se sejdeme. Bude také prostor pro vaše 
dotazy. 
Nejsme nakloněni ezoterice, okultismu a podobným směrům (ani rozhovorům o nich). Prosíme o respektování 
tohoto faktu. 
Opusťte starosti všedních dnů a přijďte se shromáždit do společenství a posvátného prostoru kolem 
Svarožicovo ohně.

Děkujeme za vaši účast a spolupráci.

Najdete nás na IG: 3_svety a na Spotify: SLAVCAST 


